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               Brussel,  

 

[…] […] 
 
 
Mijnheer de Directeur, 
 
 
Ter zitting van 18 mei 2006 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 
Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht tegen het feit dat u een Franstalig 
opnamebericht hebt gestuurd naar het OCMW van Asse. 
 
In zijn antwoord op ons verzoek om bijkomende inlichtingen antwoordt de voorzitter van het 
OCMW van Sint-Agatha-Berchem hetgeen volgt: 
 
“U formuleerde in uw schrijven de klacht dat een Franstalig document toegezonden werd aan 
het OCMW Asse vanuit het ziekenhuis Albert Laurent, beheerd door het OCMW van St.-Agatha-
Berchem. 
Het betreft hier een vergissing van de bediende die deze documenten opstelde.  Even ter 
verduidelijking de procedure die toegepast wordt: alle documenten betreffende de patiënten 
worden door het informaticasysteem geproduceerd in de taalrol van de patiënt.  Wanneer deze 
taalrol niet overeenkomt met de taalrol van de desbetreffende gemeente van domicilie, kan de 
bediende deze taalrol wijzigen; hetgeen steeds uitgevoerd wordt.  Maar in het hierboven 
vermelde geval heeft de bediende deze wijziging, bij vergetelheid, niet toegepast. 
Ondertussen werden reeds Nederlandstalige documenten naar de gemeente Asse verzonden. 
Alleszins onze excuses voor deze vergissing.” 
 
Het ziekenhuis “Albert Laurent” is een publiekrechtelijke vereniging die beheerst wordt door de 
wet van 8 juli 1976 tot oprichting van de openbare centra voor maatschappelijk welzijn en 
derhalve onder toepassing valt van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde 
wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) (cfr. advies 36.123/II/PN van 7 
oktober 2004). 
 
Conform artikel 17 §3 van de SWT, gebruikt een plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad het 
Nederlands voor zijn betrekkingen met een dienst uit het Nederlandse taalgebied. 
 
De VCT acht derhalve de klacht ontvankelijk en gegrond. 

  
De VCT neemt evenwel nota van het feit dat inmiddels Nederlandstalige documenten naar de 
gemeente Asse werden verzonden. 
 
Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de voorzitter van het OCMW van Asse en aan de 
klager. 
 
 
Hoogachtend, 
  



 
 
     De Voorzitter, 

 
 
 
 
 

     A. Van Cauwelaert-De Wyels 
 


